zlglm|g|m 7
o
6 — m m m m
m ) m prd m Z
i — Z m =z m )75
TIgl 2712 = C
12138 % & -
%—, > z |2 S
=~ (0))] C m m \
4 < - - =
o s NI &
< T < o
m C
- >
2 =z T
m i
H
O
©
o
—~ PPO km 0+000,00 jako AL
= m ,00 oznaczony jako
g’/ 0.00 199.69 [ [ 199.69 [o.oo
'S 4.37 istn. ksD400
N
: L —
P 195,85
6.00 | 199.57 | & 199.60 | 7.14 ist. gnD150 0.03
— | 199.55 :
T 9.40 istn. kd D500 0.07
10.001 199.47 | A 199.54 1 196,54 al—
10.87 g| 19963 =
° rzej $cie dla pieszych wyniesione o 10 cm p
14.00 | 199.47 | 119958 | przel pieszych wy 1 0.01
14.37 - 199.46 |
18.00 | 199.37 | " |199.44 | - /I o007
S ol
N
o
o
29.00 | 199.30 | 199.32 | 0.02
31.73ist. g
198,52
35.02 ist. gn D100
198,56 37.75 istn. wo50
39.00 | 199.19 | 199.22 | 197.87 0.03
-
I
[EEY
oD
=
w
(o]
75.77 | 198.84 | 198.83 | 75,77- istn. zjazd -0.01 [l
77.00 { 198.83 | 198.81 | do przebudowy -0.02
92.00 | 198.67 | 198.65 | -0.01
o 100.00 istn. kd D500
- 2.00 | 198.53 | 198.55 | 194,90 0.02
104.20 ist. gn D165
106.50ist.i110 197,80 ]
198,10 —
=
QD
«Q
Q
24.00 | 198.31 | W 198.32 | 0.01
5
a1
~
<
36.00 | 198.23 198.19 | -0.04
41.00 | 198.08 | 198.16 | 0.08
41.39‘;3:—_? 198.15 ]
1
goE o I
JTRa| [198.06 | 198.12 | 146,57- proj. zjazd 006
46.57 3 na ciag pieszo-rower
49.00 | <] 1198.06 | 198.10 | 0.04
49.93 1 198.10 -
55.00 | 198.03 | 198.07 | 0.04
62.00 | 198.00 | 198.02 | . 0.02
63.41 | 163,41- proj. zjazd
indywidualny
68.00 | 197.95 | 197.98 | 0.03
69.27 | 197.94 | 197.97 |
0.03
i
74.00 | o |197.93 197.94 | 0.01
74.85 1 I; 3 197.93 1
w o A
oo o
80.00 | 197.82 o 1111 197.86 | 0.04 ~
i g
84.05 | 197.78 |o 197.73 | 184,05- ist. zjazd 005 VY
85.15 | f_ 197.69 185,Z;itr;.okd 200 — 186,30 istn. Wo80 ——== do przebudowy —é/ I:I
88.00 | 197.58 % 197.57 | ' 196.08 188.25istn. eND __o / o001
S 190.77 istn. eN 196,00 i~ /
196,60 el
I 194.18 istn. t
I 195.50 istn. kd 200 196.56
3 - 195.13 /
] 198.70 istn. kd D500
IS
O 9844 = 197.15 192.08 -— 199,70 istn cn 200 = = 4
©— 116 . o ®(197.05 | 196,12 =3 0.02
™ 2.001 197.00 Y] ] 197.02 198.70 istn. kd D500 S ' c
11 o . . —
4.94 | 196.94 ||5 | 196.95 | 10198 -— 204,94 st skrzyZowanie Y ] oo ;
5.56 1 — 1196.94 | do przebudowy 47’ [I E
! 209.50 istn. eN &
S 196,10 e g;%
S 211.70 istn. 3eS @ o
195,75 & g
215.50 ist. gn D125
IO 196,00
IR
N
I
2380 <||196.57 | 196.63 | 223,80- istn. zjazd 0.06
25.00 196.55 | 196.60 | do przebudowy | 0.05
230.60 istn. wo100
194.90 -«
46.40 | 196.24 |
48.00 | I 196.17 196.21 | 0.04
Ll
or D -
TR ~
Dy a1 :
8“’% o 254.80 istn. kd 200
28 @ 193.65
e 258.40 istn. kd 200
193.70
61.33 | \ 196.00 |
69.00 | 195.87 | 195.88 | 0.01
76.00 | 195.76 | 195.77 | 0.01
m
80.08 | 8 280,08-proj. zjazd I:I
(o)}
\‘
93.00 | 195.50 | 195.51 | 0.01
o
— X
w
O
1
e
N
B
a1
N
<
—
15.56 | (')!, 195.16 | 195.16 | -0.00
(=S
Ul
D
325.15 ist. gw A 315
194,20 I
29.00 | 194.96 | 194.95 | -0.01
3154 VYV 194.91 | I
34.23 | 194.87 | I
3573 1 o 194.95 | A
)
© g
o S.
< &,
@ [
=] =
@
[%) =
Fay N
& ~
N- O
g O
53.55 | 194.67 | 194.66 | +10 S. 353,55-proj.skrzyzowanie -0.01 |
54.00 194.66 194.66 +10 g z 12KDD -0.00
+
=
o
(o]
3
63.79 194.50 | '
65.29 n 194.38
(e}
@
D
(e}
80.00 | 194.16 | 194.15 | é’ -0.01
§
~
Q
o
N 2.00 | 193.78 | 193.81 | 0.03
o 404.80 istn. kdD200
i 192.00
o
&
w
~
4>@
15.88 | 193.58 | - 193.59 | 0.01
e
ul
(2]
o
X
23.86 | 193.47 |
_|
I
[o0]
— E o
32.00 | (I)L 193.34 | = 193.36 | 0.02
© =hi A
a Py 9
39.05 ™ Punkt A14 o
. ] S
20151 ) | 1193.30 |
'E)
o
2
o
50.00 |
54.00 | 454,00-proj. zjazd [| \
S."';' 57.47 | 193.14 | 19322 | 3 0.08 E_D,_
= ™ 3 i _ S QD
= |61.00 | 19311 || &[19320 | § |—*60:301stn. eN ‘®) 0.09 46393-istn. zjazd ©
3 s::_a 192,40 - do przebudowy IJ =
63.93 | 193.13 ] &1(193.19 | @ ) 0.06
465.33(65.00 |7 i 7 | [193.13 ] ®|10318] & =465 istn_ksp50_265.istn. ks250 0.05__km 0+465,49
66.86 |8 L L 193.17 | S 190 44 95024 1z. 193,18
N & E
70.00 |&°N |B23)( 193.15 | o
m eRs8 %
5 |73.14] 193.11 | =
- Ll
'!
77.00 | |5 [l103.04 | |
[e¢]
81.74 | - 192.96 | 481,74-istn zjazd I:I
e
iy
]
88.02 | 8]192.85 |
_'
1
(6]
2
93.35 ] _J | (!JI'I 8 192.78 | Punkt A14
93.70 g
96.67 | g 192.77 |
o ®
99.38 192.78
o T
)
6]
5
i
5
14.00 | 192.86 |
i
\‘
N
[N
2227 |® 192.90 |
23.57 193.01 | 523.57
s
B
8
3
36.24 | 192.98 | o *10
W &
[ N
40.00 | ¢(193.04 | N
X o +10 zZ
=z
L : = 2 |3 E| &
5 5 .10 . - D= EIE 5 5
46.24 | o \193.13 | o _ 546 64 proj. kd 400 546,24-proj.skrzyzowanie w c ® 3N 5 S .
n — @5, ¢ 2 13KDL X =3 3 oy <
o S ,g 8 3 & 2 b
= c - = = @
I3 o) @ ~
=} N- = a s c
54.88 | £[193.00 | +10 2 5 5| 2 6
56.24 ] 192.98 | +10 A ° 3 =23 -
T [y 7 © 3% m
o © = 3l 2§ 2
60.66 28|193.04 ¥ s60.66 N e g3 g 59 z
‘ Il 192194 ] N S8 8 eg £
61.80 | . 94 8 =] = ) a2 z N
62.16 81 |192.94 Y, . B S E N 55
62.40 S KPO km 0+565,49 10.45 = gls 25 (323|F 23
e 192.95 . ' 0|2 ¥ , =
65.49 o oznaczony jako A12 g 513 %0 |[5%m|8cRB
| 10298 | o S 3 SS|928 (SRS
68.72 T 3 5} g SO cLY |62~
. v A 3 \ = S = ZK Q3R d
v 5 S \ g g 52 IInNE (2528
\ a £o \ & & 80 |Tw® |56z2z8F
RS s o = 8= |XCcc >
\ D > \ o) 3 or = TS
@ N: O |aNCE
\ =] ‘ py) T (gwO®
\ < < \ m " 2| =3 |2®Xc
! \ 3 \ 5 2l &% | >0|5 89
N = Xl 5 zZ2 | = g
| \ o] | e 56 o mZ g3
! R o} ! gg § | ®a| °§
| o\ «Q \ =) Q m 2 —
! S\ ! ol & gm =
| N\ \ S z Mo m
89.00 | 193.24 ) 0.11 S <Q o
s ,5 8
° o]
Lo Qg g
S35 S =2
9o ] et S
o
2 1z
™2 c
M )

obanjoisesy| obaoseuh) '|n



